四年级第一学期数学练习（9）

班级      姓名      学号      成绩      

一、直接写出得数：12%

    380－190=        27万－16万＝        6300÷300＝       180÷18＝

13×7=           520÷30=           146－34+66=        15×3÷15×3=

200÷12=        49－49÷7 =         56－16×2=          43÷5=   
二、递等式计算（能简便的要简便）：24%

    333＋554＋667＋156         3640÷(442－26×13)          199×99+99
203×48－48－48×2         125＋48×8        （23＋42）×（37＋58）
三、文字题：12%

（1）13加上25的和，与25减去13的差相乘，积是多少？

（2）280被16与54的和除,所得的商比90少多少?  
（3）一个数的8倍加上240，再除以4正好是84，这个数是多少？

四、应用题：25%

1）商店上午卖出男式羊绒衫15件、女式羊绒衫12件，男式羊绒衫每件450元，女式羊绒衫每件352元，一共可以收入货款多少元？

2）鸵鸟3小时能跑357千米，而马在相同时间内只能跑270千米，鸵鸟每小时比马快多少千米？

3）小胖看一本故事书，开始每天看9页，10天正好看完这本书的一半，以后他每天看15页，正好在借期内看完，这本书借期是多少天？

4）玩具厂甲、乙两个车间各要生产电动玩具8084只，甲车间每天生产172只，乙车间每天生产188只，乙车间比甲车间提前几天完成任务？

5）修一段公路，原计划每天修360米，需要15天完成，实际12天就完成了，实际每天比原计划多修多少米？
五、填空：12%

1、在一个圆内，有（    ）个圆心，有（    ）条半径，（    ）条直径，（    ）的长度是（    ）的2倍。

2、一个圆的半径是6分米，它的直径是（      ）；一个圆的直径是18厘米，它的半径是（      ）。

3、圆心决定圆的（      ），圆的半径决定圆的（      ）。

4、一个圆的直径减少2厘米，它的半径就减少（      ）；半径扩大2倍，直径就扩大（    ）倍。
5、小胖把（4+★）×25算成4×25+★，他算出的结果与正确结果相差（     ）。
六、判断：5%

1、一个圆的所有半径都相等。                                   （      ）

2、圆的半径就是从圆心到圆上的线。                             （      ）

3、两条都在圆上的线段中，直径是最长的一条。                   （      ）

4、当圆规两脚间的距离是3厘米时，画出的圆的直径就是3厘米。   （      ）

5、圆有无数条对称轴。                                         （      ）
七、作图：6%

1、用圆规画一个半径为2厘米的圆。

2、画3个同心圆，直径分别是2厘米、3厘米、4厘米。

八、拓展：4%

下面是一个正方形，在这个正方形内画一个最大的圆。再在这个正方形外画一个圆，使正方形的4个顶点正好在圆周上。

